

魅力鄄城

总投资110亿元! 鄄城县18个重点项目集中开工

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 2月25日,全市春季重大项目集中开工活动举行。活动采用“市主会场+县区分会场现场视频连线”方式,鄄城分会场设在龙蟠科技山东产业园。全市集中开工活动后,鄄城县接续举行全县重大项目集中开工仪式。鄄城县委书记孙伟,县委副书记、县长邓兆朋,龙蟠科技集团总裁吕振亚,县政协主席周传国,县人大

常委会主任孙英,县委副书记尚彦龙、曲树杰、安建等参加活动。

在全市重大项目集中开工仪式阶段,孙伟汇报了鄄城县在建及拟开工项目情况。今年鄄城共谋划产业重点项目50个,计划总投资262亿元。这次集中开工的18个,计划总投资110亿元,其中投资10亿元以上的项目5个,省级重点项目3个,涵盖新能源新材料、医养健康、生物医药、高端化

工等多个领域。

今年以来,鄄城县坚决贯彻落市委、市政府安排部署,把项目建设作为重中之重,紧紧围绕重点产业、重点项目、抓招商、优平台、强服务,着力构筑现代化产业体系。

本次开工项目呈现新能源新材料实现集群化、平台载体项目实现高端化、产业发展实现园区化等特点。其中山东龙蟠科技产

业园投资10亿元的磷酸铁锂正极材料循环利用及磷酸铁前驱体项目,实现了产业延链补链;投资3.5亿元的中际风电物流项目,进一步完善了低风速产业园新能源设备制造产业链条。投资11.8亿元的菏泽市重大传染性疾病防控研究与产业化平台项目,采用“离岸研发+引导孵化+产业共享+资本支撑+总部经济”产业新生态,项目建成后将加速形成“研发在

全球、孵化在鄄城”“资源在全球、产业在鄄城”的产业聚集生态。

这次集中开工的产业类项目均位于县“一区四园”内,园区呈现特色化、专业化、集约化发展新态势,成为“一体四翼”产业发展的重要载体。

孙伟表示,鄄城县将以这次集中开工为契机,务实奋进、久久为功,不断开创鄄城重点项目建设新局面。

鄄城县卫生健康局 督导检查疫情防控工作



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 2月22-23日,鄄城县卫生健康局组织专业人员分别到县汽车站、历山小学督导检查疫情防控措施落实情况。

在县汽车站,鄄城县卫生健康局专业人员听取了相关负责人的情况汇报,查看了体温监测和消杀工作

台账,要求车站要严格落实进出旅客体温检测和查验“健康码”的要求,加强通风消毒,督促旅客佩戴口罩。同时,要加强车站员工的健康管理,强化防疫物资储备,不断提高疫情防范处置能力,把好疫情输入关口。

在历山小学,专业人员查看了师生体温监测和缺

勤登记台账,指出了存在的问题。要求学校要严格落实校园疫情防控措施,教育引导师生员工严格落实勤洗手、常通风、不聚集、少扎堆、“一米线”、密闭场所戴口罩等日常疫情防控要求,认真落实师生健康监测,严防疫情在学校的传播或蔓延。

鄄城县召开 文化旅游主线工作推进会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 2月24日,全县文化旅游主线工作推进会召开,县文化旅游产业领导小组组长、县政协主席周传国,县委副书记、宣传部部长李沉静及县领导赵少林、庄爱敏出席会议。

周传国指出,这次会议的任务是贯彻落实今年2月8日县委常委(扩大)会议提出的“十条工作主线”精神,对今年全县文化旅游主线工作进行安排部署,动员文化旅游产业领导小组全体成员进一步提振精神、勇担责任,齐心协力、共谋发展,全力推动鄄城县文化旅游业更好更快发展。

周传国强调,下步工作中,相关部门要对照《实施意见》开展好工作,要对孙膑旅游城进行提档升级、加大旅游招商、加大现有景点整合力度,打造黄河生态旅游品牌、加大乡村旅游发展;同时要强化推进措施,加强组织领导,搞好分工协作,做好文旅宣传推介,按照县委县政府要求,严格按照工作分工,进一步细化工作方案,强化工作措施,把任务层层分解、落实到人,切实推进全县文化旅游工作向纵深发展。

李沉静主持会议,并对具体工作进行了安排部署,各成员单位进行了表态发言。



强党性 践初心 励使命 彭楼镇举办今冬明春农村党员集中培训班

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为深入学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届六中全会精神,贯彻落实《中国共产党党员教育管理工作条例》,提升党员队伍整体素质,2月24日,彭楼镇举办了今冬明春农村党员集中培训班,全镇18个行政村,共计100余名农村党员参加了此次培训,彭楼镇党委书记王楠主持。

彭楼镇党委书记陈东波带领学习中央一号文件《中共中央国务院关于做好2022年全面推进乡村振兴重点工作意见》,就加强农村基层组织建设、乡村振兴人才队伍建设、压

实责任全面推进乡村振兴做出深刻解读,并结合该镇实际带领大家深入思考,融会贯通,真正推动该镇各项工作再上新台阶,为该镇经济社会高质量发展提供坚强组织保证。

此次培训内容丰富系统,提高了党员的理论知识水平和整体素质,更好地促进党员发挥先锋模范作用。下一步,彭楼镇将党员学习活动进一步制度化、常态化,不断提高广大党员干部的政治涵养、理论修养和职业素养,持续推动街道基层党建工作换挡升级,围绕新彭楼建设,筑牢筑强政治保障。

审批“加速度”! 企业开办全流程仅需42分钟

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为了打造营商环境高地,鄄城县聚焦市场主体“急难愁盼”问题,以便利化改革为切入点,不断降低市场准入制度性成本,持续优化企业开办流程,企业开办全流程仅需42分钟。今年以来,已办理新开办企业372家。

鄄城县晨夕驾驶培训有限公司对鄄城县审批改革创新之举有切身体会,企业负责人刘先生说:“现在,企业开办真是太方便快捷了,通过企业开办‘一窗通’平台不见面的方式提交申请材料,42分钟就将营业执照、印章、税务、社保、医保、住房公积金等手续全部办理完成,还预约

上了银行开户,真是又省心又省时!”这是鄄城县审批“加速度”的一个缩影。

“民之所忧,我必念之;民之所盼,我必行之。”鄄城县政务服务管理办公室认真贯彻落实菏泽行审发〔2021〕27号文件精神,结合实际情况,制定了《鄄城县政务服务管理办公室关于深入推进压缩企业开办时间和注销便利化改革工作的通知》,该《通知》对合并企业开办流程、压缩开办时限、推广企业开办掌上办理等做了明确规定。

改革前,企业开办涉及行政审批、涉税办理、社保登记、医保登记、公积金缴存登记等多个事项。企业办完上面所有

手续至少需要3天,并且要在多个部门之间来回奔波,耗时费力。改革后,实现新开办企业营业执照申领、社保登记、医保登记、住房公积金开户登记、印章刻制、涉税办理相关信息一表填报,同步启动银行开户在线预约;将企业开办合并为营业执照申领、社保登记、医保登记、住房公积金登记和印章刻制、涉税办理2个环节,全程网办,42分钟就能办结,办理结果及时反馈;政府免费为新开办企业提供一套印章(公章、财务章、发票专用章、法定代表人名章四枚)、发票及税控设备,并根据不同类型提供相应“政策包”。